

完全贈閱·歡迎指導

發行人：印順
社長：證嚴
編輯者：佛教慈濟文化服務中心
社址：台北市長安東路二段五〇號

Tzu Chi Tai Li Magazine
6F, 50, Sec. 2, Chung-An East Road,
Taipei, Taiwan, R.O.C.
電話：(〇二)五三六六九〇
(〇二)五三六六八一
郵政劃撥：一〇七八二五四一五
慈濟道侶雜誌社
印刷者：七海印刷股份有限公司

侶道濟慈

刊月半

期四十第

刊創日一月九年五十七國民華中

〔佛教慈濟功德會〕

台灣省花蓮縣新城鄉康樂村二二一號
電話：(〇三八)二六六七九〇
台北分會：台北市吉林路一〇一號七樓
電話：(〇二)五四一八三四七
台中分會：台中市民權路三一四巷二號
電話：(〇四)二二〇四七三
花蓮佛慈濟綜合醫院
地址：花蓮市新生南路八號
電話：(〇三八)五六一八二五

文宣組存書

慈濟功德會
地址：台北市長安東路二段五〇號
電話：(〇二)五三六六九〇
郵政劃撥：一〇七八二五四一五
慈濟道侶雜誌社

正覺寺義助建院 林順和迴向母恩

——廖年志邱淑媛王鈺婷護慈院

【綜合報導】甫於上月捐出台幣二十四萬元冬令救濟金的廖年志、邱淑媛、王鈺婷三姊妹，為子女教育問題所苦，幸得證嚴法師慈悲化導，頓時豁然天清。當廖氏伉儷親往花蓮參訪，目睹慈濟醫院的宏偉建築與新穎設備和優秀醫資，更深體會到證嚴師父濟世拔苦生苦的慈心。遂再發無上菩提心，分別為六位子女廖惠玲、妙靜、玲君、佩如、宇祥、家賢各捐出二萬元，合計台幣一百二十萬元善款，所有款項已由慈濟委員會轉交功德部提出積蓄之筆台幣三十萬元，經稟告母親同意後，將此筆善款義助慈濟醫院。目前邱居士在一家外商公司擔任經理，深受上司的重視。台北王鈺婷小姐，去歲曾與本中心聯絡，感於慈濟醫院對貧病眾生的殊勝意義，有意捐獻病房一間，今已成事實。

廖氏伉儷回憶起過去那日子，望子成龍、望女成鳳的心情，真有無比的痛苦；他們想，要讓自家愛自己孩子的先決條件，莫過於先付出愛與關懷了。當時復經昔日任職於自家公司的善夥伴——方明珠小姐的推動，夫婦倆終於將親情的愛化為廣利眾生的大愛，投入慈濟。

台北邱淑媛居士，近日慨然發心捐出台幣三十萬建院基金。邱居士出身佛化家庭，祖母乃一禮佛虔誠的正信佛弟子，在此良好家風的薰習下，善緣道種早已深植邱居士心田；待從慈濟月刊獲知慈濟予樂拔苦的宗旨後，祖母的訓勉又重新浮現腦際，遂欣然發心。

直接參與這份有意義的善業，以出售新莊公寓所得，除清償貸款外，餘額台幣三十萬元，將批發給慈濟醫院的院務服務。這批服務將於本月內開始，以加強該院服務大眾的業務。

慈濟醫院為因應即將開辦的公保醫療業務，特於二月二十六日舉行醫護人員甄試，以增加該院服務大眾的業務。

日前，慈濟醫院具申請文件、藥品、醫療器材、消耗品等之統計資料送交審理，並經核准於三月六日起正式承接公保醫療業務。至於大家所最關心的勞保醫療業務，慈濟醫院現正向勞保局爭取，讓慈院能承接業務。

【本刊訊】台北公保中心有關人員，前往花蓮佛慈濟綜合醫院訪視評估後，該中心經理何輝雲表示，以慈濟醫院目前的醫療設備、醫師水準及服務品質等方面，均可滿足符合公保醫療業務的要求。

【本刊訊】慈濟文化服務中心舉辦，七十六年上半年度系列佛學講座，三月十一日（星期日）下午二時至四時，在台北市長安東路一段五十六號六樓的佛堂舉行。

【觀音法門】才在韓國組成一個會員數達一百五十餘人的「慈濟功德會」。並於近期內計劃興建一座「兒童殘障中心」，期能將此間救濟濟貧的慈濟精神，也在韓國發揚起來。

【觀音法門】才在韓國組成一個會員數達一百五十餘人的「慈濟功德會」。並於近期內計劃興建一座「兒童殘障中心」，期能將此間救濟濟貧的慈濟精神，也在韓國發揚起來。



廖年志、邱淑媛、王鈺婷三姊妹為子女教育問題所苦，幸得證嚴法師慈悲化導，頓時豁然天清。

【觀音法門】才在韓國組成一個會員數達一百五十餘人的「慈濟功德會」。並於近期內計劃興建一座「兒童殘障中心」，期能將此間救濟濟貧的慈濟精神，也在韓國發揚起來。



廖年志、邱淑媛、王鈺婷三姊妹為子女教育問題所苦，幸得證嚴法師慈悲化導，頓時豁然天清。

密宗活佛轉世「西傳」

蘇釗琳

過去西藏密教的活佛轉世，多只在「青康藏」一帶，近年則因受政治影響，活佛們多轉往外地。活佛（或稱「佛爺」）是指「轉世再來」的喇嘛，多稱為「仁波切」。仁波切是藏語「人中之寶」的意思，蒙古語中所稱的「呼圖克圖」，也代表著相同的意義。蒙古語中所稱的「呼圖克圖」，也代表著相同的意義。民國七十一年元月間，藏密白教教主巴噶居派的迦

噶居派的喇嘛瑪瑪迦却，這是一位從西藏逃亡到印度雪蘭莪的年輕轉世活佛。他圓寂後兩年，因為西藏已經淪陷，就投胎轉世到瑞士去了。

奧塞·希塔現隨父母抵達印度首都新德里，暫時居住在新德里的佛教冥思中心，他將在世尊出生地印度西北的比哈省苦提迦停留十天。然後再轉往尼泊爾，於七十六年三月十二日正式陞座成為該國柯盤寺的住持。



慈濟台北區道侶恭聽悟明長老開示「修持觀音法門的利益與功德」盛況。